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A mi lapunk!
Az új év egy új kezdet. Igaz, 

elég közhelyesen hangzik, 
mégis így érzem. Idén lép 57. 
évébe a város lapja. Vannak 
olyan születésnapok, amikor 
elgondolkozunk azon, hogy 
valóban a helyünkön va-
gyunk-e, ott tartunk-e, ahol 
szeretnénk, vannak-e még 
feladataink, vágyaink, ami-
kért képesek vagyunk ten-
ni is? A Szentesi Élet számára 
mindenképp egy különleges 
év kezdődött el 2025-ben. Át-
alakulásával egy új korszak ve-
szi kezdetét.  A Szentesi Élet 
ingyenes lapját tartja a kezé-
ben az olvasó, amely ezentúl 
havonta két alkalommal jele-
nik meg 12 000 példányban, 
és jut el a szentesiek otthoná-
ba. Továbbra is minden fon-
tos helyi közéleti téma helyet 
kap, rendszeresen tudósítunk 
kulturális és egyházi esemé-
nyekről, bemutatjuk Szentes 
büszkeségeit, őrizzük a múlt 
emlékeit és értékeinket, szó-
rakoztató oldalainkon pedig 
könnyedebb témákat dol-
gozunk fel. A város tükre va-
gyunk, egy új családtag, aki 
havonta kétszer bekopog 
otthonába. Olvassuk és írjuk 
együtt Szentes történetét!   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Halupa Eszter

A Seres Antal által alapított 
Zeng Együttes karácsonyi mű-
sora után kezdődött a tavalyi év 
utolsó testületi ülése. 

Először a polgármesteri be-
számoló hangzott el, majd kép-
viselői felszólalások következtek. 
Agócs Lászlóné a szociális szfé-
ra bérrendezését szorgalmazná, 
amire az elmúlt kilenc évben nem 
volt példa, félti a város szociális 
rendszerét, ezért azt kéri, hogy a 
bérrendezés mellett álljanak ki az 
országgyűlési képviselőnk is. 

Geréné Dunaháti-Vas Márta 
arról beszélt, hogy javaslatok ér-
keztek a Művelődési Bizottság-

hoz a települési értéktárba való 
felvételre. A Szent Miklós téri gö-
rög ortodox templom, valamint a 
Fridrich Fényírda felvételét kérte 
képviselőtársa, Móra József. A bi-
zottság elfogadta a bővítést. 

Kiss Csaba István alpolgármes-
ter a közvilágítást ellátó beren-
dezésekkel kapcsolatosan szó-
lalt fel, és kérte a lakosokat, hogy 
amennyiben közvilágítási hibát 
észlelnek, jelentsék be, a hely-
szín pontos megjelölésével és az 
észlelt hiba típusának megadá-
sával. A telefonos ügyfélszolgá-
lat hibabejelentő vonala: 06 62/ 
565-881, 4-es menüpont. A vonal 
a nap 24 órájában hívható. E-ma-
ilen keresztül (kozvilagitashiba@

mvm.hu) is lehet jelezni a problé-
mát, akár fotó csatolásával is. 

A képviselő-testület megtár-
gyalta gazdasági társaságainak 
(SzVSz Kft, Szentesi Sport- és 
Üdülőközpont, Szentes Városel-
látó Nkft., Szentes Energia Kft., 
Szentesi Élet Kft.) 2025. évi üz-
leti tervét, melyeket támogatott 
a grémium. A Szentesi Élet Kft. 
két üzleti tervet nyújtott be. Ezek 
közül a másodikat támogatta a 
testület, amely azt tartalmazza, 
hogy ezentúl havi két alkalom-
mal 12 000 példányban jelenik 
meg a lap, eljutva minden szen-
tesi otthonba. 2025-ben egy kor-
szak veszi kezdetét a városi kom-
munikációban.  

Decemberi testületi ülés

Az év utolsó testületi ülé-
sén Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármesteri elismerésben része-
sítette Seres Antalt kiemelkedő 
jótékonysági, zeneterápiás tevé-
kenységéért és áldozatos mun-
kájáért. Köszönetképpen egy 
gitárral is megajándékozta az ala-
pítvány vezetőjét.  

A Zenével a Rákos Gyermeke-
kért Alapítvány alapítója több 
mint egy évtizede dolgozik azon, 
hogy a zene gyógyító erejét a 
daganatos betegségekkel küz-
dő gyermekek mindennapjaiba 
csempéssze.

Az alapítvány, melyet Antal 
2011-ben hozott létre, heti rend-
szerességgel szervez gitárokta-

tást és zenei foglalkozásokat a 
Heim Pál Gyermekkórházban és 
a Semmelweis Egyetem 2-es szá-
mú gyermekklinikájának onkoló-
giai osztályán. A programok cél-
ja, hogy a zene mentális és lelki 

hatásait kihasználva segítsenek 
a gyógyulásban, reményt és örö-
met nyújtva a gyermekek számá-
ra. A zeneterápia nemcsak a gyó-
gyulást segíti, hanem közösséget 
is teremt a részvevők számára. 

A zene ereje gyógyít és reményt ad

Új rejtvény-rovatot indítot-
tunk, melyben olvasóink megfi-
gyelőkészségét tesszük próbára. 
Tulajdonképpen nem is új fejtö-

rőről van szó, hiszen lapunkban 
anno a nyolcvanas években már 
sikert aratott hasonló játék, akkor 
Szatmári Imre fotóriporter adott 

közre képrészleteket a város ut-
cáiról, épületeiről, és lehetett ta-
lálgatni, melyik hol is található. 

Lapunkban egy-egy fotót köz-
lünk, s aki nyitott szemmel jár vá-
rosunkban, az fel fogja ismerni a 
képeken megjelenő részleteket. 
Jó fejtörést kívánunk! 

Előző heti kérdésünkre a vá-
lasz: A Szent Erzsébet Katolikus 
Általános Iskola és Óvoda torna-
csarnokának kupolája. Az új kér-
dés, melyhez a fotót itt közöljük: 
Ki volt az a jeles szentesi tudós, 
akinek a háza kapuját ez a fa-
ragvány díszíti, és melyik utcá-
ban áll az épület?

Képben van?

Seres Antal a ZENG együttes alapítója Szarka Edittel és  
Dr. Dimák Stellával adott karácsonyi műsort a testületi ülésen.
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Fogadóóra
Képviselői fogadóórát 

tart Pohl Anette január 13-
án és február 10-én hétfőn. 
Az érdeklődők 16 és 17.30 óra 
között kereshetik fel a kert-
városi képviselőt a Száz–
szorszép óvodában. (Köz-
társaság utca 4.)

Halupa Eszter

Mozgalmas évet zárt az ön-
kormányzat, az útfelújításoktól 
kezdve a nagyhegyi vezetékes 
víz kiépítésén keresztül, a Nyíri 
köz és a Köztársaság utca burko-
latának megújulásán túl. Zöldült 
a város az Ültessünk 1000 fát he-
lyi kezdeményezésnek köszön-
hetően, a Kurca-part lenyűgöző 
sétányélményt nyújt. Kulturális 
programokban, koncertekben 
sem volt hiány. A júniusi önkor-
mányzati választásokon Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester azt 
a visszajelzést kapta, hogy foly-
tassa azt a munkát, amit elkez-
dett. A tavalyi év eredményeiről 
és a jövőbeni terveiről is kérdez-
tük a város első emberét. 

– Mit tart az óév legnagyobb 
eredményének?

– A 2024-es év egy igazi kihívá-
sokkal teli év volt, mégis számos 
olyan fejlesztést valósítottunk 
meg, melyek hosszú távon is hoz-
zájárulnak Szentes fejlődéséhez és 
élhetőségéhez. A nagyhegyi veze-
tékes víz kiépítése nemcsak az ott 
élők életminőségét javította, ha-
nem a város infrastruktúrájának 
bővítésében is jelentős mérföldkő 
volt. A nagyhegyiek több évtizede 
vártak erre az alapvető szolgálta-
tásra. De ezzel a projekttel koránt-
sem végeztünk, mert a következő 
években szakaszonként teljesen 
kiépítjük ezt a hálózatot. Az utak 
felújítása, különösen a Nyíri köz és 

a Köztársaság utca burkolatának 
megújítása, a hékédi vasúti átjáró-
hoz vezető útszakasz megújítása, 
a kórház legrosszabb állapotú út-
jának felújítása szintén kiemelkedő 
eredmény, hiszen ezek a beruházá-
sok közvetlenül érintik a minden-
napi közlekedést és komfortérze-
tet. Külön öröm számomra, hogy 
a Kurca-part továbbra is a lakosok 
és az ide látogatók kedvelt helye 
maradt. Megújítása az idén is foly-
tatódik még, van elnyert, illetve 
beadott pályázatunk is újabb part-
szakaszok megszépítésére. A város 
zöldítése, az „Ültessünk 1000 új fát 
Szentesen” kezdeményezéssel pe-
dig egy erős üzenet a fenntartha-
tóság és a jövő generációi felé.

– Milyen beruházásokat ter-
vez a város az idén? Vannak dön-
tések, események, melyek befo-
lyásolhatják ezeket a terveket?

– Az elmúlt években projek-
tek tervezésére helyeztük a hang-
súlyt, és nem kevés anyagi forrást 
fordítottunk rá. 2025-ben a meg-
valósítás útjára lépünk a TOP Plusz 
programcsomag keretében, mint 
ahogy városi szinten is folytatjuk az 
infrastruktúra fejlesztését, különös 
tekintettel az utak és közterek to-
vábbi felújítására. Számos pályá-
zati lehetőséget vizsgálunk, hogy 
minél több támogatást tudjunk 
bevonni, és így bővíteni tudjuk a 
tervezett projekteket. Kiemelt fi-
gyelmet fordítunk a zöldfejlesz-
tésekre, a meglévő zöldterületek 
karbantartására. A legnagyobb 
nehézséget az európai uniós for-
rások lehívásában látjuk. Termé-
szetesen a gazdasági környezet, a 
támogatási rendszerek változásai, 
valamint az energiaárak alakulása 
hatással lehetnek a terveink meg-
valósítására, de igyekszünk rugal-
masan alkalmazkodni ezekhez a 
helyzetekhez. 

– Mi a tapasztalata, mi foglal-
koztatta leginkább a szentesie-
ket?

– A sportcsarnok, a Kiss Zsig-
mond utcai híd és az egészség-
ügy, a kórház állapota. A sort foly-
tatnám az életminőséget érintő 
kérdésekkel: utak állapota, köz-
szolgáltatások. A fogadóórák és a 
különböző rendezvények mindig 
értékes beszélgetéseket is adnak. 
Sok pozitív visszajelzést kaptunk 
a már megvalósult fejlesztések-

kel kapcsolatban, de új ötletek 
és javaslatok is érkeztek, melye-
ket igyekszünk figyelembe venni 
a tervezés során. Szentes lakói ak-
tívak, és ez nagyban segíti a közös-
ség fejlődését. 

– A 2024-es év talán még in-
kább rámutatott arra, hogy 
mennyire fontosak a zöldfejlesz-
tések. A város miként tervez rea-
gálni a szélsőséges időjárásra?

– A klímaváltozás hatásai mind-
annyiunk életére hatással vannak, 
ezért kiemelt célunk, hogy a város 
környezeti ellenálló képességét 
növeljük. Az „Ültessünk 1000 új fát 
Szentesen” program folytatásán túl 
nagy hangsúlyt fektetünk az eső-
víz-gazdálkodás fejlesztésére, és 
az energiahatékony közvilágítás 
bővítésére. Olyan projekteken is 
dolgozunk, amelyek csökkentik a 
város hőszigethatásait, például új 
árnyékolók és növények telepíté-
sével a köztereken.

– Az egyik legszebb kilátás az 
ön irodájából nyílik a főtérre. 
Gyakran kinéz az ablakon?

– Valóban, a főtérre nyíló kilá-
tás minden alkalommal emlékez-
tet arra, hogy milyen szép város-
ban élünk. Gyakran rápillantok, 
amikor egy-egy nehezebb dön-
tés előtt állok, vagy csak egy pilla-
natra meg szeretnék állni. Jó látni 
a fiatalokat a Kossuth téren, vagy 
egy-egy rendezvény előtti nyüzs-
gést. Ez a látvány mindig arra inspi-
rál, hogy a legjobbat hozzuk ki ma-
gunkból Szentes jövőjéért. 

Évértékelés a Városházán

2025-ben új korszak kezdődik a Szentesi Élet történetében. 
A város lapja tovább él, de ingyenessé válik. Januártól havonta kétszer minden szentesi lakos pos-

taládájába eljut újságunk, így olvasóink továbbra is értesülnek a város életével kapcsolatos esemé-
nyekről. 

Köszönjük hűségét és azt, hogy előfizetett a Szentesi Élet városi hetilapra. A 2025. évi előfizeté-
sét természetesen visszatérítjük, személyesen a Szentes házban, a Petőfi u. 1. szám alatt veheti át 
az összeget, vagy a szentesielet@gmail.com e-mail címre elküldött számlaszámára visszautaljuk.  
Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig. Keresse újságunkat a postaládájában!

Tisztelettel:  Halupa Eszter ügyvezető 

Tisztelt Szentesi Élet olvasó!

Az őszinte történetek 
komoly üzeneteket rej-
tenek. A jó történetekre 
a közönség sokáig em-
lékszik. A Szentesi Élet 
podcast pedig ezt örö-
kíti meg. A podcast a fel-
töltés után azonnal, bár-
ki számára elérhető a 

www.szentesielet.hu ol-
dalon és Spotify-on. Leg-
nagyobb előnye, hogy 
bármikor (pl.: vezetés, fu-
tás, kutyasétáltatás, fő-
zés), bármilyen eszközön 
hallgatható. Az interjúk 
elérhetők a Szentesi Élet 
honlapján. 

Elindult a Szentesi Élet Podcast!
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Darók József

Az elmúlt évekhez hasonló-
an ismét dupla óévbúcsúztató 
hangversenyt rendeztek a Tóth 
József Színház és Vigadóban. A 
Szentesi Zenebarátok Egyesü-
lete és a Szentesi Művelődé-
si Központ népszerű rendez-
vénye az év összegzésére, az 
eredmények áttekintésére is 
alkalmat kínál.

Az első alkalommal, 1998-ban 
még a zeneiskolában is elfért az 
óévbúcsúztató, majd évtizede-
ken át a sportcsarnokot is meg-
töltötte, az utóbbi négy évben 
dupla koncerten a színház néző-
terét is. Mindkét napon ugyanazt 
a színvonalas, szünettel együtt 
háromórás műsort élvezhette a 
közönség. Az első estén, 29-én 
Karikó-Tóth Tibor, a zenebarátok 
egyesületének elnökhelyette-
se osztotta meg ünnepi gondo-
latait, míg másnap Szabó Zol-

tán Ferenc polgármester idézte 
fel városunk kiemelkedő esemé-
nyeit és sikereit. Merthogy ered-
ményes évet tudhatunk magunk 
mögött, melyek sorában a pol-
gármester különösen fontosnak 
tartja a Szentes által elnyert ki-
tüntetéseket. A három éve felújí-
tott Tóth József Színház és Viga-
dót a Magyar Ingatlanfejlesztési 
Nívódíj pályázaton örökségvé-
delmi kategóriában egyedül a 
Gresham Palota előzte meg. Sza-
bó Zoltán Ferenc a legnagyobb 
élményeként azt említette, ami-
kor az egykori Petőfi Szálló épü-
lete kulturális kategóriagyőztes 
lett, ezzel az idei évben nemzet-
közi megmérettetésen képvisel-
heti hazánkat a város a gyönyörű 
létesítményével. Azt kívánta, az új 
évben tekintsünk előre, az új le-
gyen félig teli pohár, higgyünk, 
reménykedjünk, tudjuk megélni 
az örömeinket!

A Lajtha László AMI Ifjúsági 

Fúvószenekara, Szentes Város 
Fúvószenekara és a Bárdos La-
jos Vegyeskar előadásában sor-
ra csendültek fel komolyzenei 
klasszikusok, melyek között „bé-
relt helye” van a Radetzky indu-
lónak és Brahms V. Magyar tán-
cának. Áthangszerelve és kórusra 
átírva elhangzott az A-ha együt-
tes Take On Me című slágere, és 
mindenki dúdolta Máté Pétertől 
az Azért vannak a jó barátokat 
is, jelen volt a Rózsaszín párduc 
is az ikonikus főcímdallal. A Rigó 
Alajos Óvoda, Általános iskola, 
Szakiskola, Kollégium és EGYMI 
pedagógusaiból és a zeneisko-
la diákjaival kiegészülő nagykó-
rus produkciója pedig méltán ka-
pott óriási vastapsot. Toto Africa 
című dalát adták elő, és a zenei 
élményt nem akárhogyan vezet-
ték fel: kezük és lábuk ritmikájá-
val egy kiadós trópusi esőt vará-
zsolták a színházba – szerencsére 
csak hangban.

 A két estén négy muzsikus-
társuk közösségi munkáját is el-
ismerték a zenebarátok. Szeke-
res-Dancsó Mónika szaxofonos, 
a városi könyvtár igazgatója öt 
éve elnökségi tagként segíti a fú-
vószenekar életét és az egyesület 
működését, sőt gyermekei is a ze-
nekarban játszanak.

Az Erdélyből származó Nagy 
Tamás előbb trombitatanárként 
diplomázott, 2024-ben pedig 
fúvószenekari karnagy művész 
végzettséget is szerzett. Elhiva-
tott pedagógus, akire mindig szá-
míthatnak.

Vágó Veronika zenetanár már 
több mint 20 éve tagja Szentes 
Város Fúvószenekarának. A ze-
neiskola népszerű oboa tansza-
kát vezeti, növendékei országos 
szinten a legjobbak között van-
nak.

Elismerték elhivatottságát a 
tavaly díszpolgári címben része-
sült Mihály Bélának is, akinek ve-
zetésével a város fúvószenekara 
számos külföldi és hazai kapcso-
latot alakított ki, és rangos ren-
dezvényekre is eljutottak, nagy-
díjakkal, nívódíjakkal hazatérve. 
Könyvben foglalta össze Szentes 
fúvós zenei emlékeit. Hosszas ví-
vódás után úgy döntött, a kar-
mesteri pálcát basszusklarinétra 
cseréli, és a továbbiakban hang-
szeres tudásával, és a Magyar Fú-
vószenekari Szövetség elnökségi 
tagjaként támogatja az együttes 
munkáját.

Fotó: Vecseri Ferenc

Afrika az óévbúcsúztatón

Vidovics Ferenc

Balogh Sándorné, vagy ahogy 
mindenki ismeri, Terike néni, 
2024. december 20-án ünnepelte 
104. születésnapját. Mosolygós, 
derűs személyisége mindenkit 
elvarázsol, és most is, mint min-
dig, egy csipetnyi humorral tette 
emlékezetessé a napot.

Szentes polgármestere, Sza-
bó Zoltán Ferenc is meglátogat-
ta őt, ahogy immár hagyományo-
san minden évben teszi századik 
születésnapja óta. „Ő volt az első 
százéves, akit köszönthettem pol-
gármesterként” – mondta Szabó 
Zoltán Ferenc, miközben átadta az 
ajándékot és egy csokor virágot.

A polgármester az anyakönyvi 
hivatal adataira hivatkozva közöl-

te, hogy Terike néni Szentes leg-
idősebb lakója. A válasz nem is 
lehetett volna találóbb: „Ééélet-
be! Akkor már csak valaki vagyok 
én!” – mondta Terike néni moso-
lyogva, mire a polgármester ne-
vetve hozzátette: „Nem a legfia-

talabb, de legalább a legidősebb!”

Humor és történelem egy 
személyben

Terike néni mindig is híres volt 
arról, hogy a legszürkébb napo-

kat is bearanyozza. Szinte minden 
mondata idézetgyanús, történe-
tei pedig akár könyvet is megtölt-
hetnének. Idén egy különleges 
meglepetéssel készült: egy ver-
set szavalt, amit még tízéves ko-
rában tanult, és először a berki is-
kolában adott elő.

„Ez a cím is találó: Tavasz tün-
dére. Ahogy én hozom a jókedvet, 
a tavasz is hozza a napsütést!” – 
mondta nevetve, majd szavalni 
kezdett:

„Messze földről jöttem ide, gyors 
szárnyán a szeleknek,

Hiszen olyan régen vártak már 
énreám az emberek…”

A vers végén a közönség tapsa 
bizonyította, hogy Terike néni 
nemcsak a város legidősebb, ha-
nem legelbűvölőbb lakója is.

Szentes legidősebb lakója újra 
bebizonyította, hogy a humor, a 
kedvesség és a pozitív életszem-
lélet nem korhoz kötött.

104 éves lett Terike néni

„Akkor már csak valaki vagyok én!”

Puskásné Halál Ágnes, a gondozási központ vezetője tortával 
köszöntötte Terike nénit.
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Az „50 év – 50 koncert” sorozat 

keretében Szentesen adott em-

lékezetes koncertet 2024 tava-

szán Mága Zoltán Liszt-díjas he-

gedűművész. Akkor hangzott el, 

hogy 200 jegyet felajánl a szente-

siek számára az immáron XVII. al-
kalommal megrendezésre kerülő 
Újévi koncertjére. A művész meg-
tartotta ígéretét, hiszen közel 150 
szentesi vendég élvezhette janu-
ár 1-jén a grandiózus programot 
a Papp László Arénában.

Bár az eseményre való beju-
tás nem volt zökkenőmentes, de 
az európai és hazai művészcsil-
lagokat felvonultató produkciók 
mindenért kárpótolták a 13.000 
– köztük a Szentesről szervezet-
ten vagy egyénileg érkező – ven-
déget.

Az esemény jól mutatta, mi-
lyen színes és sokoldalú az eu-
rópai kultúra, és ezzel a közös 
értékkel mindenki egy jobb, 

egyenlőbb, szabadabb konti-
nensért kíván tenni. Mága Zol-
tán fergeteges játéka mellett lá-
nya, Jennifer és fia, ifjabb Mága 
Zoltán tehetségét is megismer-
hette a sokszor és lelkesen tapso-
ló közönség. Úgy hangzásában, 
mint látványában világszínvona-
lú előadás sokunk számára örök 
és életre szóló élmény marad.

Köszönet mindezért Mága Zol-
tán művész úrnak és az esemény-
re való eljutásban, szervezésben 
szerepet vállaló Szentesi Műve-
lődési Központ munkatársainak.

Pohl Anette
önkéntes 

Kivételes Újévkezdet

Kiváltotta már az éves parkolóbérletét?

Mága Zoltán hegedűművész a szentesi  koncertjén ajánlott fel 
jegyeket az újévi hangversenyére

Kocsis László, a Szentes Városellátó Nkft. igazgatója és 
Szabó Zoltán Ferenc polgármester az új parkoló átadásán

Halupa Eszter

Január 20-ig van lehetősége 
a szentesi lakosoknak az éves 
bérletek és a parkolási engedé-
lyek megváltására. A parkolá-
si díjakról kérdeztük a Szentes 
Városellátó Nkft. igazgatóját, 
Kocsis Lászlót. 

–  Miként változtak a parkolá-
si díjak 2025-ben? 

– A 2024. decemberi ülésén 
több díj esetében döntést ho-
zott a képviselő-testület, melybe 
a parkolási díjak is beletartoztak. 
Idén januártól 250 forintot kell fi-
zetni egy óra parkolásért. A köte-
lezően megjelölt legkisebb idő-
tartam negyedóra, ami 60 forint 
lett. A napi jegy ára az óradíj hat-
szorosa. Érvényben van a telefo-
nos applikáción történő díjbefi-
zetés, és a parkoló automaták is 
működnek. Továbbra is van lehe-
tőség feltölthető parkolókártya 
vásárlására, így nem kell mindig 
aprót keresni a zsebünkben. Az 
éves bérletek ára nem változott, 
továbbra is 65 000 forint. Ahogy 
haladunk az év vége felé, úgy 
csökken a bérlet ára, így egyre 
kevesebbet kell érte fizetni. He-
tente módosul az ár. Aki év köz-
ben dönt az éves parkolóbérlet 
kiváltása mellett, lehetőleg hét-
főn jöjjön fizetni, így lehet spórol-
ni az összegen. 

– Előfordul, hogy két gépjár-
művel is rendelkezik egy csa-
lád. Erre az esetre van árenged-
mény? 

– Aki két gépjárművel rendel-
kezik, egy darab parkolási enge-
délyt jogosult kiváltani melynek 
ára 2.800 Ft. A második jármű 
esetén, az adott területre egy 
mérsékelt árú bérletet is vásá-

rolhat. Ez kizárólag arra a lakó-
környezetre érvényes, ahol az 
illető lakik, amit lakcímkártyá-
val igazol. A bérletet általában 
arra a konstrukcióra használjuk, 
amikor a lakos megveszi a bérle-
tet és minden fizető parkolóhe-
lyen használja. Ezzel ellentétben 
a parkolási engedély és a mérsé-
kelt árú bérlet csak a személy la-
kókörnyezetében érvényes. 

– Mi a teendő, ha elveszik a 
bérlet, vagy autóváltás törté-
nik? 

– Ha valaki elveszíti a bérletet, 
vagy parkolási engedélyt, eset-
leg gépjárművet vált, akkor cse-
réljük a bérletet, parkolási enge-
délyt, ennek a díja 1594 forint. 
A bérlet és a parkolási engedély 
ugyan december 31-ig szól, de ja-
nuár 20-ig a lakosok kiválthatják 
a következő évre, minden követ-
kezmény nélkül. 

– Mit kell magunkkal vinnünk 
a parkolóbérlet kiváltásához? 

– A gépjármű forgalmi en-
gedélyére és a lakos lakcímkár-
tyájára is szükség van. Ha valaki 

albérletben lakik, a bérleti szer-
ződés felmutatásával jogosult a 
parkolási engedély kiváltására.  
Nyilvánvalóan, ebben az esetben 
az ingatlan tulajdonosa már nem 
jogosult ugyanerre az engedély-
re az ingatlana lakóövezetében, 
amennyiben az fizetős. 

– Hány új parkolóhellyel bő-
vült a város a tavalyi évben? 

– A Petőfi utcában 24 férőhe-
lyes létesült, a Bocskai utca sar-
kán is hasonló méretűt adtunk át 
tavaly. A harmadik a zöldségpiac 
környékén egy szórt alapú parko-
ló, ami könnyíti a piacos napok 
forgatagát. Szentesen nem azért 
van parkolói díj, hogy a város-
nak a cégen keresztül legyen be-
vétele. Azt tartottuk szem előtt, 
ha a járművek leállnak, akkor ne 
egész nap foglalják a helyet, ha-
nem forogjanak az autók. Az Ady 
Endre és a Kossuth utcán lévő üz-
letek közelében rettenetesen kel-
lemetlen, ha a vevő nem tud hol 
megállni, ha vásárolni szeretne. A 
parkolási díj miatt viszont meg-
gondolja, mennyi időt tartóz-
kodik egy helyen. Költségeink a 
rendszer fenntartása miatt van-
nak, parkolóőröket foglalkozta-
tunk, és a parkoló automaták 
karbantartását kell elvégeznünk. 
A berendezések sem lesznek fia-
talabbak. Ezek fedezetére nyújt 
lehetőséget a bevétel, de a leg-
fontosabb, hogy cserélődjenek 
gépkocsik a parkolóhelyeken. (x)

Posztumusz kiállítást ren-
deznek a két éve elhunyt Szik-
lay Sándor szentesi magántu-
lajdonban lévő alkotásaiból. A 
debreceni származású festőmű-
vész városunk képzőművészeti 
életét is meghatározta. 

A posztumusz kiállítás meg-
nyitóján dr. Horváth György, a 
helyi kulturális élet szellemi tá-
mogatója méltatta munkássá-
gát és személyét, kitérve arra, 
hogy a város képzőművésze-
ti élete sokat köszönhet Sziklay 
Sándornak.

A tárlat január 29-ig látogat-
ható a Tokácsli Galériában, meg-
újult nyitva tartással, keddtől 
péntekig 9-17, szombaton 9-14 
óra között.

Posztumusz Sziklay

Az ügyfélszolgálat címe: Szentes, Kossuth tér 6. 
Nyitvatartási ideje:  

H-Cs: 7 órától 16 óráig, pénteken 7-től 14:30-ig.
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Halupa Eszter

A mentőállomásra látogatott 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter december 23-án, ahová iro-
dai széket, takarókat és evőesz-
közöket vitt ajándékba. A város 
nevében köszönte meg a men-

tősöknek azt a szolgálatot, amit 
egész évben tanúsítanak, és segí-
tenek a bajba jutottakon. Szemé-
lyes élményéről is mesélt, amikor 
egy közlekedési baleset alkalmá-
val átérezte, hogy kikre számíthat 
az ilyen helyzetekben.  

Halupa Eszter

Az év végi ünnepek minden em-
ber számára kiemelt időszakot je-
lentenek, ezek a bensőséges csa-
ládi együttlétek napjai. Vannak 
viszont olyanok, akiknek különbö-
ző okok miatt ez nem adatik meg. 
A Szentes-Csongrád Rotary Club a 
maga szerény lehetőségeivel igye-
kezett ezen a hiányon enyhíteni. 

A Szentes-Csongrád Rotary 
Club a „Higgy magadban és kinyí-
lik a világ” ösztöndíjprogramjával 
évek óta támogatja a tehetséges 
és szorgalmas középiskolás tanu-
lókat. A diákok mellett kiemelt fi-
gyelmet fordítottak a nehéz élet-
helyzetben élő felnőttekre is. 
December 28-án a szentesi haj-
léktalan szálló lakóit székelyká-
poszta ebéddel és sütemények-
kel vendégelték meg. 

– A Rotary Club a jótékonyság-
ról, a jóságról és a barátságról 
szól. A helyi klub idén 20 éves. En-
nek apropóján úgy döntöttünk, 
hogy karácsony után a hajlékta-
lanokat szeretnénk meglepni – 
nyilatkozta lapunknak dr. Papp 
Zoltán, a klub elnöke. Hozzátet-
te, hogy hatvan adag székelyká-
posztával, süteménnyel, üdítők-
kel és szaloncukorral kívánták 
szebbé tenni az ott élők napját. 
Az interact-osok (a középiskolá-
sok Rotaryja), a klub utánpótlá-
sának tagjai is részt vettek az ak-
cióban. 

– Adni öröm, és egyetértettek 
tagjaink abban, hogy a felnőttek-
re is gondoljunk, akik hajléktalan 
élethelyzetbe kerültek – zárta 
gondolatait az elnök. 

Köszönet a szolgálatért Hajléktalanoknak 
vittek ebédet

Vidovics Ferenc

A karácsonyi ünnepek a sze-
retetről, a gondoskodásról és az 
összetartásról szólnak. Ez a gon-
dolat vezérelte Mucsi Sándort és 
Bodnár Évát is, akik először ren-
dezték meg karácsonyi jótékony-
sági akciójukat Szentesen. A fia-
tal pár már korábban is segítette 
a rászorulókat, tavaly nagyszabá-
sú ételosztást szerveztek, mellyel 
közel 100 családot és egyedülál-
lót támogattak meleg étellel.

– Szeretnénk, ha minden rászo-
ruló átélhetné a karácsony iga-
zi melegségét. Egy tál meleg étel 
nemcsak testi táplálék, hanem re-
ményt is adhat ezekben a nehéz 
időkben – mondták a szervezők, 
akik azt is hozzátették, hogy céljuk 

a hagyományteremtés. A rendez-
vénnyel arra akartak rávilágítani, 
hogy a környezetünkben élő gyer-
mekek, családok és idősek közül 
sokan nem tudják biztosítani ma-
guknak az ünnepi asztal örömeit.

A jótékonysági rendezvényt 
december 24-én tartották az 
Arany János utcai Ételbárban. Az 
ételosztás reggel 10 órakor kez-
dődött, az ételcsomagok – me-
lyek egy tál meleg levest, töltött 

sertésszeletet rizibizivel, egy üdí-
tőt és szaloncukrot tartalmaztak 
– elkészítését az Ételbár támogat-
ta. A csomagolóanyagok biztosí-
tásához további helyi vállalkozá-
sok is hozzájárultak.

Az akció megvalósítását az 
önkormányzat és a Családsegítő 
Központ segítette, a rászorulók 
kiválasztásában és az ételjegyek 
kiosztásában vállaltak közremű-
ködést. 

– Köszönjük Kiss Csaba István 
alpolgármester segítségét, aki 
magánszemélyként támogatta 
az akciónkat, valamint Kiss Ág-
nesnek és az Ételbár teljes csa-
patának, hogy így a karácsonyi 
hajtásban vállalták a 100 adag el-
készítését – mondta Mucsi Sán-
dor és párja, Éva.

ADNI JÓ! – Karácsonyi segítő akció

Hirdessen a  
12.000 példányban  

ingyenesen  
megjelenő

Szentesi Élet
városi lapban!

szentesielet@gmail.com

 Bodnár Éva, Kiss Ágnes és Mucsi Sándor
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Tímár Ferenc

Legendás tanáregyénisége 
volt első és egyetlen munkahe-
lyének, a ma Pollák Antal nevét 
viselő technikumnak. Tudásá-
val, egyéni kiállásával, sportos 
életvitelével példát mutatott 
tanítványainak. Úttörője volt a 
számítógépek iskolai alkalma-
zásának, egyik megalapozója az 
intézmény informatikai profil-
váltásának. E sorok írója diák-
ja és kollégája is volt, akit ő vitt 
bele a villamos gépes szakmába, 
majd a számítógép világába is.

Gulyás László Békésen született 
1943. november 19-én. Kosárfonó 
édesanyjától már kisgyermek korá-
ban eltanulta a mesterséget, amit 
hobbiként később is űzött. Nagyon 
szerette a nagyszülők fehérháti ta-
nyáját, ahol nyaranta az állatokat 
őrizte a testvéreivel.

Már általános iskolásként rádi-
ót épített, ez indította el az elekt-
ronika irányába. A békési Szegedi 
Kiss István Gimnáziumban tanult 
tovább, ahol Kajtor István volt a fi-
zikatanára és osztályfőnöke - nem 
mellesleg az országos hírű rádió-
amatőr szakkör vezetője. Termé-
szetesen tagja lett a csoportnak, 
és végképp a fizika felé fordult az 
érdeklődése. Ugyanakkor vonzot-
ta az atlétika is. Hármasugrásban 
vidékbajnokságig és a ranglista 4. 
helyéig jutott el 14 méter feletti 
eredményekkel. A sport szeretete 
végigkísérte egész életében.

1961-ben érettségizett, majd 
felvételt nyert a szegedi József 
Attila Tudományegyetemre, ahol 
1967-ben matematika-fizika sza-
kos középiskolai tanári diplomát 
szerzett. A sporttal sem hagyott 
fel - több ízben elnyerte a Jó tanu-
ló, jó sportoló kitüntetést. Neve so-
káig szerepelt az egyetem főépüle-
tének dicsőségfalán. 

Végzős hallgató volt és fizi-
kusnak készült, amikor Szege-
den véletlenül találkozott Kajtor 
Istvánnal. Ő 1963-ban az újon-
nan létesült Ipari Szakközépiskola 
igazgatója lett, és Szentesre hív-
ta tanítani a friss diplomást. 1967 
szeptemberében Gulyás tanár úr 
pályakezdőként a szaktárgyai mel-
lé a l.v. villanyszerelő osztály osz-
tályfőnökségét is feladatul kapta. 
Így lett ez az iskola első és egyet-
len munkahelye.

Türelmes, segítőkész természe-
te, jó humora miatt könnyen elfo-
gadták a diákjai, akiktől a pontos-
ságot is megkövetelte. Felnéztek rá 
mint sportolóra is - tiszteletet éb-
resztett a focimeccseken a futó-
gyorsasága, vagy amikor közel 3 
méteres helyből távolugrást mu-

tatott be nekik. Nagy szerepe volt 
az iskolai atlétikai mozgalom felvi-
rágoztatásában. 

1969-ben feleségül vette Zana 
Ibolya tanárnőt, aki később a Kosz-
ta József Általános Iskola jeles pe-
dagógusaként örvendett köztisz-
teletnek. Két gyermekük született: 
1970-ben Angéla, és 1972-ben 
László.   

Jómagam 1970-74 között vol-
tam az iskola tanulója, Gulyás ta-
nár úr a villamos gépeket tanítot-
ta a 3-4. évben. "Cimborák" - így 
szólított bennünket kedves sza-
vajárásával - de ha valami nem 
tetszett neki, akkor csak "komák" 
voltunk. Máig előttem van, ahogy 
magyarázatait színes krétákkal raj-
zolt ábrákkal alátámasztva pótolta 
a mindig késlekedő tankönyvein-
ket. Neki köszönhetem, hogy fel-
vettek a Kandóra, éppen a villamos 
gépek szakra.

Az élet úgy hozta, hogy 1980-tól 
15 évig kollégák lettünk az akkor-
ra Pollák Antal nevét viselő Erős
áramú Szakközépiskolában. Az 
egykor Nála megkedvelt villamos 
gépeket és a kapcsolódó mérése-
ket is taníthattam, amihez már egy 
jól felszerelt gépterem áll rendel-
kezésre. 

1983-ban kapta meg az iskola az 
első HT-1080Z iskolaszámítógépet. 
Gulyás László volt az, aki érzékelve 
a diákok érdeklődését, elsőként lá-
tott fantáziát az új eszköz oktatás-
ba való bevonásában. Számolatlan 
szabadidő felhasználásával kezdte 
fejleszteni ezirányú ismereteit. Fi-
zika szertára lett a "számítógépes 
szentély", ahol néhány kollégával 
és a legkíváncsibb diákokkal ha-
marosan törzsvendégek lettünk. 
A következő évben újabb két gép 
érkezett, amelyeket egy-egy fe-
kete-fehér Junoszty tévére kötve 
már fakultatív számítástechnika 
órákat tartott a fizikai előadóban. 
Ma már nehéz elképzelni, milyen 
kihívás volt ez - Internet még se-

hol, szakirodalom is alig, de mind-
ezt pótolta a tanár és a tanítványok 
lelkes érdeklődése. Sokak mellett 
neki köszönhetem én is, hogy elin-
dultam a számítógépes világ felé.

Az ő kezdeményezése volt 1986-
ban számítógépes klubok beindí-
tása. Az Ifjúsági Házban eleinte 
Commodore gépeken, majd ha-
marosan IBM XT-ken gyarapít-
hattuk ismereteinket - aminek 
eredményességét a következő 
években az országos számítógé-
pes találkozók dobogós helyezé-
sei, és a szerény bevételt is hozó 
tanfolyamok igazolták. A redszer-
változás hajnalán felvette a kap-
csolatot a marosvásárhelyi Bolyai 
Líceummal, amelynek nyomán az 
erdélyi diákok és tanáraik részére 
szervezett nyári számítógépes tá-
borok szerveződhettek.

1991-től a Pollákban beindult 
az információ- és számítástechni-
kai ágazat, illetve a felnőttek részé-
re OKJ-s informatikai végzettséget 
adó tanfolyamok -  ezek munkájá-

ban szintén jelentős szerepet vál-
lalt Gulyás tanár úr. Ötven éves 
elmúlt, amikor az autodidakta ön-
képzést kiegészítve felsőfokú in-
formatikai végzettséget szerzett. 
Virtuális fizika szertára éveken át 
szerepelt az MTA Központi Fizikai 
Kutatóintézet honlapján. Ellátta a 
felsőfokú akkreditált osztály osz-
tályfőnöki feladatait, és 15 éven 
át vezette a természettudomá-
nyos munkaközösséget. Több év-
tizeden keresztül foglalkozott a te-
hetséges tanulókkal, akik megyei 
és országos tanulmányi versenye-
ken elért sikereikkel öregbítették 
az iskola hírnevét.

Eredményes pedagógusi mun-
káját Miniszteri Dicsérettel, illetve 
a Csongrád Megye Közoktatásá-
ért díjjal ismerték el. 1999-ben fő-
tanácsosi címet kapott, 2006-ban 
Pedagógus Szolgálati emlékérem-
mel tüntették ki. Nyugdíjba vonu-
lása után a 2011/2012-es tanévben 
még óraadóként segítette iskolá-
ja munkáját.

Nyugdíjas éveiben nyaranta 
sok időt töltött Gádoroson, ahol 
borászkodott is. Verseket tanult 
magyarul és franciául, fejlesztette 
angol tudását, emellett sokfelé ki-
rándultak a feleségével. 

2025. január 4-én délután hunyt 
el, 10-én 14 órakor búcsúztattuk a 
Kálvária temetőben. "Legyetek 
jók, Cimborák!" - így köszönt el tő-
lünk egy érettségi találkozó alkal-
mával; fülembe cseng a hangja. Is-
ten veled, Tanár úr, igyekszünk - és 
köszönjük a példaadásod!

"Legyetek jók, Cimborák!"

Búcsú Gulyás László tanár úrtól

Díszoklevél adományozására jogosult az a pedagógus, aki leg-
alább 30 év szolgálati idővel rendelkezik – méltányosságból az 
intézmények ettől eltérhetnek – és 50, 60, 65, illetve 70 évvel ez-
előtt kapta óvónői, tanítói, tanári oklevelét.

A Szentes Város Önkormányzat Polgármesteri Irodája (6600 Szen-
tes, Kossuth tér 6. I. em. 218-as iroda, tel.: 63/510-345) az arany, gyé-
mánt, vas, rubin díszoklevelek adományozásával kapcsolatos ügyin-
tézéshez segítséget nyújt, illetve felterjeszti az illetékes felsőoktatási 
intézményhez a szentesi jelentkezők kérelmét.

Benyújtási határidő: 2025. január 24. (péntek)
Az arany díszoklevél igényléséhez csatolandó dokumentumok:
eredeti oklevél másolata, rövid szakmai önéletrajz (munkahely, be-
osztás, kitüntetés), szolgálati idő igazolása (munkakönyv másola-
ta), Adóazonosító jel, TAJ-szám, Nyilatkozat, hogy hol kívánja át-
venni a díszoklevelet.
A gyémánt-, vas- és rubindiploma-kérelemhez a rövid szakmai ön-

életrajzot és a korábbi díszoklevél másolatát kell mellékelni.
A felsőoktatási (jogutód) intézmény a beadványokat a fenti ok-

mányok megléte esetén fogadja, és dönt a díszoklevél adományo-
zásáról.

Díszoklevél igénylése
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft

JÓ minőségű, nem, vagy alig hasz-
nált férfiruházat S, M méretű eladó. 
Telefon: 30/323-1759

6 méter új állapotú esőcsatorna el-
adó. Telefon:30/449-9251

APPONYI téren földszinti 2 szo-
bás felújítandó lakás eladó. Telefon: 
20/418-3907

150 kg-os hízók eladók. Telefon: 
70/626-1629

TANYASI tyúkok és kakasok el-
adók. Telefon: 30/424-2595

ALIG használt háromkerekű tricik-
li eladó. Szentes, Rozgonyi u. 6. Tele-
fon: 63/950-995

ELADÓ 5.129 m2 zártkert műve-
lésre vagy építésre Szentes Nagynyo-
máson. (Németh-Szabó dűlő 86 sz. 
ház mögött). Két zsákutcás, karbantar-
tott szép környezetben, rajta felállítva 
4 db 8 x 100 méteres fóliaváz komplett, 
2 db 6 m3-es víztartállyal, 2 db nor-
tonkúttal, 1db ártézi kúttal, 220, 380 
V-tal, 7m2 -es szerszámtárolóval, alat-
ta pincével, 5m2-es terasszal. Telefon: 
30/948-7134

NAPRAFORGÓ ocsú és kukorica 
eladó. Szentes, Szeder I. u. 16. Telefon: 
30/424-2595

SZENES vaskályha eladó. Telefon: 
30/531-8923

BONTÁSBÓL kisméretű pala in-
gyen elvihető. Telefon: 30/711-0460

YAMAHA 50 cm3 robogó eladó. 
Telefon:20/596-9873

NÉGYKEREKŰ moped eladó Te-
lefon: 30/454-8135

SIMSON S 51 motorkerékpárt vá-
sárolnék! Bármilyen állapotban, hi-
ányosan is! Telefon: 06-70/252-6258 
Dobos Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerékpá-

rok, varrógép, nyulak, kerti szerszámok, 
bútorok eladók. Telefon: 63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Tele-
fon: 70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra moped
autó eladó. Telefon: 30/903-7021

VÁSÁROLNÉK elektromos mope-
det vagy villanybiciklit. Nem burkolat-
tal ellátottat. Telefon: 30/377-9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-
5560

SZENTESEN lilik és paraszt vá-
gótyúkok eladók. Telefon: 30/975-
4796

HIRDESSEN INGYEN!

Darók József

Nagy István fotóművész mutatkozik be 
Képben vagyok című kiállításával a váro-
si könyvtárban. Több évtizedes alkotó-
munkájából bőven tudott válogatni, és 
százéves képkészítési eljárásokkal fogal-
mazza meg gondolatait jelenünkről.

Diákként lett tagja a Szentesi Fotókörnek, 
ahol nagyon megtetszett neki a fotólaborban 
végzett munka, a képalkotás, mint önkifeje-
zési mód. A kilencvenes évek végétől egyre 
jobban érdeklődni kezdett a fotózás és a kép-
zőművészet határán lévő, de fotográfiai mód-
szerrel készített művek létrehozása iránt. 

– A fotóból, mint tömegtermékből egyedi 
művészeti alkotást próbálok készíteni. Alkal-
mazom és másoknak is tanítom a száz évvel 
ezelőtti fényképész mesterek kézműves kép-
készítési eljárásait, a régi technikákat. Ezek az 
eljárások sok esetben, megfelelő témaválasz-
tás esetén, erősítik a fotográfia mondaniva-
lóját, különlegessé és egyedivé teszik a képi 
megjelenést – fogalmazta meg Nagy István. 

A Szentesi Fotókör vezetője évtizedek óta 
elhivatottan szervezi a város fotós életét fo-
tósiskolák indításával, szakmailag elismert 
pályázatok hirdetésével, az Alföldi Fotósza-
lon és az Aktfotó Biennálé megrendezésével. 
Az alkotóközösség tagjaival országos és ha-

táron túli ismertséget is szereztek Szentes-
nek. István több mint egy évtizede tagja a 
Magyar Fotóművészek Szövetségének és a 
Magyar Alkotóművészek Országos Egyesü-
letének. Nem meglepő, hogy azt választotta 
mottójának: „Képek nélkül képtelenség élni”.

Képben vagyok című kiállítására régebbi 
munkáiból válogatott olyan műveket, ame-
lyeken keresztül alkalma van néhány érdekes 
technikai lehetőség, illetve számára megha-
tározó képi világ bemutatására. Ezt kiegészíti 
a Felületeim című képanyaga, melyben apró 
részleteket örökített meg roncsolódó, lassan 
elmúló tárgyakról, egy másik részében pedig 
környezetünk épített világából emelt ki meg-
ragadó képi gondolatokat.

A kiállítást Móra József önkormányzati 
képviselő ajánlotta az érdeklődők figyelmé-
be. A megnyitót követően az Együtt Szente-
sért Egyesület és a városi könyvtár Arcképek 
Szentesről című előadássorozatának vendé-
geként, Tímár Ferenc informatikus könyvtá-
ros beszélgetőtársaként vallott művészetéről. 
Alkotásai január 30-ig várják az érdeklődőket 
a könyvtár kiállítótermében.

Képek nélkül képtelen élni
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Szentesi kalendárium - 2025. január évfordulói
Tímár Ferenc

80 éve, 1945. január 1-jén 69 
éves korában elhunyt Kováts Ká-
roly (1875-1945) festőművész, a 
két világháború közötti Szentes 
képi megörökítője. A szolnoki szü-
letésű mester már igen fiatalon be-
került a magyar művészeti élet vér-
keringésébe, 19 éves korától több 
tájképét és életképét kiállították a 
Műcsarnokban. Az első világhábo-
rút követően telepedett le Szen-
tesen. Számos helyi tájképet, ut-
carészletet megfestett, és a város 
jelentősebb személyiségeiről készí-
tett portrékat. Realista művészete a 
kortárs Koszta Józseféval mérhető 
össze. Értékes hagyatékát a Koszta 
József Múzeum őrzi. 1989-ben dí-
szes síremléket állítottak tisztelői 
a Kálvária temetőben. A Széche-
nyi-liget közvetlen szomszédságá-
ban utca viseli nevét. 

80 éve, 1945. január 2-án 25 évi 
szünetelés után ismét megindult 
a Szentesi Lap. Felelős szerkesztő-
je Sima László, Sima Ferenc, alapí-
tó szerkesztő fia., aki 1872-ben el-
indította a város egyik legrégebbi 
újságját. 1946 februárjától a helyi 
Szociáldemokrata Párt lapja. 1947. 
októberétől Csongrádmegyei Nép-
szava címen jelent meg.)

155 éve, 1870. január 3-án szü-
letett Szentesen Hegedűs László 
(1870-1911) festőművész Benczúr 
Gyula tanítványa. 1903-tól halá-
láig a Magyar Királyi Képzőművé-
szeti Főiskola tanára volt. Korának 
elismert és népszerű művésze, 
festményeit rendszeresen díjaz-
ták itthon és külföldön egyaránt. 
Szentesen legjelentősebb munká-
ja az evangélikus templom számára 
1905-ben készített oltárképe, mely 
Jézus és a samáriai asszony találko-

zását ábrázolja. Említést érdemel, 
hogy 1910-ben ő készítette a New 
York-i katolikus magyar templom 
főoltárképét is. 1932-ben utcát ne-
veztek el róla Szentesen. Az ő ne-
vét viselte a Helyőrségi Művelődési 
Otthon, amelynek előterében em-
léktáblát állítottak 1995-ben.

120 éve, 1905. január 4-én szü-
letett Szentesen dr. Papp Lász-
ló (1905-1989) jogász, birkózó, 
edző, szakíró. Kétszer nyert Euró-
pa-bajnoki címet (1927, 1933), há-
romszor bronzérmet (1925, 1926, 
1934), egyszer olimpiai ezüstérmet 
(1928). 1935 és 1944 között a birkó-
zó válogatott szövetségi kapitánya 
volt. 1945 és 1949 között a szente-
si birkózó szakosztály edzője; 1949 
és 1970 között az FTC birkózó szak-
osztály vezető edzője, közben 1950 
és 1955 között a birkózó válogatott 
keretedzője. 1961-ben mesteredzői 
címet kapott. Szentesen az 1996-
ban megépült Városi Sportcsarno-
kot nevezték el róla 2004-ben. Saj-
nos a létesítmény 2021. december 
28-án leégett. Dózsa György utca 
76. szám alatti szülőházát emlék-
tábla jelöli.

80 éve, 1945. január 8-án, 70 
éves korában elhunyt Molecz Béla 
(1874-1945) magyar-német sza-
kos középiskolai tanár, a szen-
tesi gimnázium magasan képzett 
tudós pedagógusa. Magyar nyelv-
történettel, nyelvesztétikával és 
népi nyelvjárásokkal foglalko-
zott. 1898-ban A magyar szórend 
történeti változásai című dolgoza-
táért a Magyar Tudományos Akadé-

mia Marczibányi-díjjal jutalmazta. A 
szentesi nyelvjárással kapcsolato-
san is folytatott kutatásokat, így dr. 
Négyesy László, Bárdos Rezső, dr. 
Ecseri Lajos és dr. Nyíri Antal mel-
lett úttörő munkát végzett a helyi 
nyelvjárás sajátosságainak feltárá-
sában.

80 éve, 1945. január 12-én Pu-
ruczkai Mihály szentesi zenetanár 
vasutas fúvószenekart alakított. 
Ebből, illetve a illetve a művelődé-
si ház és az úttörők későbbi zeneka-
raiból nőtt ki a mára a Fesztiválze-
nekar címet viselő Szentes Városi 
Fúvószenekar. A későbbi karna-
gyok Csúri Ferenc, Galli János illetve 
Bánfi László voltak, akitől 1991-ben 
Mihály Béla vette át a zenekar ve-
zetését. A Megyei Közgyűlés 1993-
ban Alkotói Díjjal ismerte el őket, 
1999-ben az Egri Nemzetközi Zenei 
Versenyen Aranydiplomát kaptak 
– számos más kitüntető cím mel-
lett. 2024 áprilisától Várkonyiné Mi-
hály Erna  és Lévai György vezény-
lik Szentes Város Fúvószenekarát.

245 éve, 1780. január 14-én szü-
letett Szentesen Dobosy Mihály 
(1780-1853) református lelkész, 
író, műfordító, aki Kiss Bálint pap-
társaként 40 éven át szolgált szülő-
városában. Francia és német nyelv-
ből történt műfordításai korában 
országosan ismertté tették. Arcké-
pe ifj. Kiss Bálint alkotása, a Nagy-
templomi Galériában látható.

140 éve, 1885. január 15-én a fő-
téren Zsigmondy Béla irányításával 
megkezdődött a város első ártézi 

kútjának fúrása. A 312 méteres fe-
nékmélységet 1886. májusában ér-
ték el. A kutat 1934-ben elbontot-
ták, Horváth Mihály szobra került 
a helyére. Díszes felépítménye ma 
a Luther téren áll.

180 éve, 1845. január 17-én szü-
letett Balogh János (1845-1924) 
volt városi rendőrfőkapitány, 1878-
1884 között Szentes polgármeste-
re, 1892-1896 között országgyűlési 
képviselője, utóbb a Szentesi Taka-
rékpénztár igazgatója, 1897-től a 
Csongrád Vármegyei Történelmi és 
Régészeti Társulat társelnöke, szá-
mos helytörténeti munka szerzője. 
1932 óta utca őrzi nevét.

160 éve, 1865. január 29-én szü-
letett Zsoldos Ferenc (1865-1912) 
gépészmérnök, gyáros, városi és 
megyei képviselő, a Csongrád Vár-
megyei Gazdasági Egyesület elnö-
ke, a Szentesi Önkéntes Tűzoltó-
ság főparancsnoka, a Műkedvelők 
és Műpártolók Társaságának igaz-
gatója. Jeles műszaki újító is volt.

80 éve,  1945. január 31-én  74 
éves korában Budapesten elhunyt 
Csallány Gábor (1871-1945) ár-
mentesítési tisztviselő,  régész, a 
mai Koszta József Múzeum elődje, 
a Csongrád Vármegyei Történelmi 
és Régészeti Társulat megalapítója,  
múzeumigazgató, régészeti szak
író, lapszerkesztő, Mintegy 125 
ezer darab régészeti tárgyat gyűj-
tött be kollégáival Szentes környé-
kéről, híressé téve intézményét.
Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm
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A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Gyógyszertári ügyelet ide-
je: hétköznap 19 órától 20 óráig, 
szombaton 18 órától 20 óráig, va-
sárnap 8 órától 20 óráig, ünnepna-
pokon 9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

Január 13 - 20-ig: 
Rákóczi 

Gyógyszertár
(Szentes, Rákóczi F. u. 71.) 

Telefon: 63/313-618
Készenléti telefon: 70/742-9245

Január 20 - 27-ig:
Eszes 

Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.) 
Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Az ügyeletet és készenlétet ellátó gyógyszertár:

KOS A hét elején váratlan le-
hetőségek kopogtatnak az 
ajtódon. Legyen szó munká-

ról vagy személyes életről, ne habozz 
megragadni őket!   

BIKA Készülj fel néhány várat-
lan fordulatra! Az új év kezde-
te mindig hoz magával némi 

izgalmat és feszültséget, de te most iga-
zán jól tudod kezelni ezeket a helyzete-
ket.

IKREK  Ez az időszak új ötle-
tek és inspirációk áradatát 
hozza el neked. Érdemes 

lenne jegyzetfüzetet tartani a közeled-
ben, mert a legváratlanabb pillanatok-
ban pattanhatnak ki zseniális gondolatok 
a fejedből. 

RÁK A rákok számára a család 
és az otthon kerül előtérbe. Ér-
demes figyelmet fordítanod a 
szeretteidre, mert most külö-

nösen érzékenyek lehetnek. 

OROSZLÁN Az év eleje arra 
is jó, hogy egy kicsit jobban 
odafigyelj a környezetedre. 
Lehet, hogy észreveszel va-

lamit, ami eddig elkerülte a figyelmedet. 
Légy nyitott az új lehetőségekre, és ne félj 
a változástól!

SZŰZ  Érdemes a saját belső 
hangodra figyelni, és nem en-
gedni, hogy mások befolyásol-
janak! Az év eleje a belső erőd 
megmutatásáról szól, és arról, 

hogy mennyire vagy képes kiállni maga-
dért. 

MÉRLEG Ne feledd, hogy a 
pihenés is fontos! Most töké-
letes alkalom lehet egy kis 

énidőre. Kapcsolj ki, relaxálj, és töltsd fel az 
energiáidat! Az univerzum támogat, csak 
hallgass a szívedre! 

SKORPIÓ Bár az év eleje kis-
sé kaotikus lehet, később már 
tisztábban látod a dolgokat. 
Engedd meg magadnak, 

hogy elengedd a feszültséget, és élvezd a 
nyugalmat, ami végül rád talál! 

NYILAS Itt az idő, hogy felfe-
dezd az ismeretlent és új dol-
gokat tanulj! Ha már régóta 

tervezel egy utazást, most itt az ideje, hogy 
megvalósítsd! De ne feledd, a legjobb ka-
landok néha helyben várnak rád!

BAK Figyelj a részletekre, 
mert az apróságoknak is 
nagy jelentősége lehet! Ne 

hagyd figyelmen kívül a megérzéseidet 
sem! Itt az idő, hogy egyensúlyt találj a 
munka és a magánélet között!   

VÍZÖNTŐ Érdemes lesz kicsit 
megállnod és átgondolnod a 
dolgokat. Az év eleje mindig hoz 
magával egy kis káoszt, de ne-

ked most különösen fontos, hogy ne 
hagyd magad elragadtatni az események 
sodrában. 

HALAK Az intuíciód most 
csúcsformában lesz, és ez se-
gít abban, hogy jobban meg-

értsd a körülötted lévő embereket! Hasz-
náld ki ezt a képességedet, hogy javítsd 
a kapcsolataidat!

HOROSZKÓP
Január 13-26.

Fehér lasagne  
Hozzávalók: Tejszínes besamelmártáshoz: 8 evőkanál vaj, 8 evőka-

nál liszt, 6 dl tej, 2 dl 30% -os főzőtejszín, 8 gerezd zúzott fokhagyma, 
30 dkg babyspenót apróra vágva, 5 dkg reszelt parmezán, ízlés szerint 
só, bors, szerecsendió.

Töltelékhez: 40 dkg csirkecombfilé kisebb kockákra vágva és ízlés sze-
rint sózva, 50 dkg csiperkegomba, 25 dkg lasagne tészta.

Tetejére: 25 dkg jól olvadó sajt, mozzarella, trappista.
Elkészítés: Először elkészítjük a mártást. A vajat felolvasztjuk, majd a 

zúzott fokhagymát megpirítjuk a vajban. Hozzáadjuk a lisztet, majd na-
gyon lassú tűzön pirítjuk. Amikor már habzik, hozzáadjuk a meleg te-
jet és a tejszínt, gyorsan elkeverjük, majd sűrűre főzzük. Sóval, borssal, 
szerecsendióval ízesítjük, majd hozzákeverjük a spenótot és a sajtot. A 
gombát felszeleteljük, majd egy nagyobb serpenyőben megpirítjuk, ez-
után félre rakjuk kihűlni. A csirke-
comb-darabokat serpenyőben ke-
vés zsiradékon megsütjük.

A lasagne tésztát előfőzzük. A 
sütőtál aljára tegyünk kevés már-
tást, majd rakjuk rá az első réteg 
tésztát. A tészta tetejére tegyünk 
ismét mártást, majd szórjunk rá a 
gombából és a megsütött csirke-
combból! Ezután fedjük be a kö-
vetkező adag tésztával! A hozzáva-
lókat rétegezzük tovább! Az utolsó 
tésztarétegre már csak a maradék 
besamel és a sajt kerül. Előmelegí-
tett sütőben, 180C°, kb. 40-45 perc 
alatt készre sütjük. 

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

Forrás: cookpad

JANUÁR 13. HÉTFŐ

•	 A leves: Lencseleves virslivel
•	 B leves: Kertészleves
•	 A főétel: Debreceni sertéstokány tésztával
•	 B főétel: Édes-savanyú csirkefalatok ma-

zsolás rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Dubary karaj, Rántott csibemáj, Káposz-
tás cvekedli

•	 Desszert:  Bundázott almakarikák
JANUÁR 14. KEDD

•	 A leves: Sajtos hagymakrémleves
•	 B leves: Zöldbableves
•	 A főétel: Bugaci aprópecsenye sült bur-

gonyával
•	 B főétel: Csirkés-spenótos lasagne

Napi ajánlat:
•	 Kapros túróval töltött karaj, Fokhagymás 

csirkecombfilé, Mákos metélt Vegán bor-
sós tokány

•	 Desszert: Somlói galuska
JANUÁR 15. SZERDA

•	 A leves: Minestrone
•	 B leves: Tojásos leves
•	 A főétel: Stefánia vagdalt kelkáposzta-fő-

zelékkel
•	 B főétel: BBQ csirkecomb kukoricás rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Csőben sült karaj, Wildenburgi pulyka-

mell, Grenadírmars 
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

JANUÁR 16. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Húsgombócleves
•	 B leves: Csirkegulyás
•	 A főétel: Rakott zöldbab
•	 B főétel: Grassalkovich palacsinta burgo-

nyapürével
Napi ajánlat:

•	 Szentesi töltött karaj, Szezámos-brokkolis 
csirkefalatok, Túrós-tejfölös nokedi

•	 Desszert: Mákos guba
JANUÁR 17. PÉNTEK

•	 A leves: Húsleves
•	 B leves: Tárkonyos-tejfölös csirkebecsi-

nált-leves
•	 A főétel: Sertésszelet vadász raguval, 

tésztával
•	 B főétel: Rántott sajt párolt rizzsel, tar-

tárral
Napi ajánlat:

•	 Cordon bleu, Csirkemell bacon pólyában, 
Vegán töltött káposzta

•	 Desszert: Gyümölcsös-vaníliás puding-
kehely

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1950,- Ft  Desszert: 450,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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13. hétfő  Lázár Ervin: Négyszögletű 
Kerek erdő mesejáték – Tóth József Színház 
és Vigadó, 10 órától Bóbita bérlet, 14 órától 
Mirr-Murr bérlet

14. kedd  Lázár Ervin: Négyszögletű 
Kerek erdő mesejáték – Tóth József Színház 
és Vigadó, 10 órától Tündérszép Ilona bér-
let, 14 órától Tüskevár bérlet

14. kedd  Filmklub: Tolkien c.  amerikai 
film vetítése 18 órakor a könyvtárban. 

15. szerda  Lázár Ervin: Négyszögletű 
Kerek erdő mesejáték – Tóth József Színház 
és Vigadó, 14 órától Móka Miki bérlet

15. szerda  Felolvasó est Páskándi 
Géza és Fáy András műveiből a könyvtár-
ban 18 órától.

16. csütörtök  Így viselkedünk – az 
előítéletek. Önismereti klub a könyvtárban 
18 órától. 

17. péntek   Az idén 30 éves a Djabe, 
Magyarország elsőszámú Jazz/world fusion 
zenekara. Koncertturnéjuk első állomásán 
a Hangversenyközpontban lépnek fel 20 
órai kezdettel. Jegyváltás: Művelődési Köz-
pont, Hangversenyközpont, jegy.hu. 

 A csecsemőkori reflexek szerepéről, a 
viselkedészavarról és a hiperaktivitásról tart 
előadást dr. Stephens-Sarlós Erzsébet a Me-
gyeházán 18 órától. Jegyváltás: Művelődési 
Központ és jegy.hu. 

18. szombat   Gasztro piac és kéz-
műves vásár a Gólyás Házban 9 és 14 óra 
között. Több mint 50 kézműves árus várja 
portékáival az érdeklődőket.

  Szaunaszeánsz az Üdülőközpontban. 
Hammam gőzölés 15 és 16 órától. Évindító 
relax 17 óra, Kókuszolajos bőrápolás 18 óra.

18. szombat  Batyus pótszilveszter a 
Kisérben a 2.sz idősek klubjában. Jelentkez-
ni január 12-ig lehet Dömsödi Terikénél. 

20. hétfő   A magyar kultúra napja 
alkalmából Tóth Péter Lóránt tanár, versván-
dor tart előadást a Tóth József Színház és Vi-

gadóban. 11 órától Petőfi és Arany barátsá-
gáról az általános iskolásoknak, 13 órától 
József Attila életéről a középiskolásoknak. 

 Vasútállomás – pódiumműsor. Az 
utat és Istent kereső fiatalkori József Attilá-
ról Tóth Péter Lóránt tanár, versvándor tart 
előadást 17 órától a könyvtárban. 

22. szerda   Szentesi Szalon a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban – vendég: Sze-
VASZ. Helyszín: Pódium színpad, 17 óra. A 
program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

23. csütörtök  Lovak a vadvilágban. 
Vukovich Sándor előadása a városi könyv-
tárban 18 órakor. 

24. péntek    Új Aradi-Varga Show a 
Művelődési Központban. Karinthy-gyűrűs 
humoristák előadása 19 órakor kezdődik.

 Pódium színház: Pivarnyik Anikó zenés 
játéka Karády Katalinról a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban 19 órától. 

25. szombat  Kulisszajárás. Színházi 
barangolás és betekintés a színfalak mögé. 
A 10 órakor kezdődő program ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. (https://www.toth-
jozsefszinhaz.hu/musor/) 

26. vasárnap    Szaunaszeánsz az 
Üdülőközpontban. Gyömbéres gőzölés 15 
és 16 órától. Hangfürdő 16.20 és 17.20 órá-
tól, Relax akusztikus dallamokkal 17 óra, Hip 
- hop nosztalgia 18 óra.

28. kedd   Filmklub: Dalok a kony-
hából című norvég film. A vetítés 18 órakor 
kezdődik a könyvtárban. 

28. kedd  Woody Allen: New 
York-i komédia a Tóth József Színház és Vi-
gadóban 19 órától.

29. szerda   Röhögjünk együtt! Zenés 
vizsgáztatás – showműsor élő zenével. A 
meghívott vendég: Falusi Mariann. 19 órá-
tól a Tóth József Színház és Vigadóban. 

30. csütörtök    A hagyományos kí-
nai orvoslás címmel Katona György tart előa-
dást 18 órától a könyvtárban.  

31. péntek    Angyalok Szentes felett. 
Horváth Sándor fafaragó kiállításának meg-
nyitója 17 órakor kezdődik a városi könyvtár-
ban. A tárlat február 20-ig tekinthető meg.

Január
   PROGRAMAJÁNLÓ

Tisztelettel és szeretettel mondunk kö-
szönetet támogatónknak, a Magyar csa-
lád tagjainak, akik 150 doboz fagyasztott 
élelmiszerrel segítettek.

Emellett Horváth Gyula, a metALCOM, a 
Váczi Vill és minden név szerint nem emlí-
tett nagylelkű támogatónknak, hogy se-
gítették munkánkat.

Így az egyedülálló, idős,nagycsaládos, 
rászoruló  családoknak tartós élelmiszer 
csomagot tudtunk készíteni karácsonyra. 
Köszönjük a fiataloknak a közel félszáz an-
gyalbatyut, amit a rászoruló gyermekek-

nek továbbítottunk. A ruhaneműk, ágyneműk, utalványok is gaz-
dára találtak az ünnepek előtt.

A szentesi Szent Anna Egyházközség  
karitászának munkatársai

A Szentesi Boldogságklub a 
Szentesi Egészségfejlesztési Iro-
dával együttműködésben ’Tárd 
ki a szíved! – Légy Te a változás!’ 
címmel rendezvényt szervez ja-
nuár 25-én, szombaton 9.30-17 
óráig a Megyeháza Konferencia 
és Kulturális Központban.

10 órakor az Erdélyi házaspár 
kürttel, dobbal indítja a progra-
mot, majd Agócs Lászlóné kö-
szöntője után Fazekas Bence, a 
Szeretet Fénye szervezetének 

vezetője tart előadást. 11.30-tól 
Eőry Emese hagyományos kínai 
gyógyász meridián tornára invi-
tálja az érdeklődőket, ezt köve-
tően átadásra kerül az V. Teréz 
anyu díj. 15 órától Aranyosi Er-
vin kortárs költő előadását hall-
gathatjuk meg, majd a program 
az Erdélyi házaspár táltos dobo-
lásával zárul.

A rendezvény ideje alatt 10 -14 
óráig EFI szűrővizsgálatokon való 
részvételre nyílik lehetőség, ezen 
kívül számos kiállító teszi színe-
sebbé a programot. A rendez-
vény ingyenesen látogatható, 
várunk mindenkit sok szeretettel!

Családi események
Született: Tóth Erik Sándornak és Tóth Viktóriának Zsombor 

Sándor nevű gyermeke.
Elhunyt: Duka Béláné Halmai Mariann Erzsébet (Szentes), 

Horváth Antal (Szentes), Sülyös Imréné Makai Mária (Szentes) és 
Mizere Imréné Német Ilona Mária (Csongrád).

Tóth Zsombor Sándor
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Hering Viktor

December végén közös va-
csorával búcsúztatták a 2024-
es esztendőt a Szentesi Delfin 
Egészségmegőrző Sport Club 
sportolói. Az egyesület ezúttal is 
kiemelkedő évet zárt: 63 igazolt 
versenyzőjük közül 49-en vettek 
részt hazai és külföldi versenye-
ken, közülük 43-an éremszerző, 
hárman pedig pontszerző he-
lyen végeztek. Az országos baj-
nokságokon összesen 93 egyé-
ni bajnoki címet gyűjtöttek be.

Pólyáné Téli Éva, a klub szak-
mai vezetője összefoglalójában 
elmondta, hogy itthon tizenkét 
helyszínen, külföldön hét ország-
ban összesen kilenc alkalommal 
vettek részt a LEN, illetve a FINA 
által elismert versenyeken. Tavaly 
Katarban rendezték a Masters Úszó 
Világbajnokságot, ahol hat sporto-
lójuk volt jelen, míg a Masters Úszó 
Európa-bajnokságon hét fő vett 
részt és szerepelt eredményesen. 

– Külön öröm számunkra, hogy 
a Szervátültetettek és Műveseke-
zeltek Európa-bajnokságán indu-
ló Pengő László aranyérmet szer-
zett 50 és 100 m háton, 50 és 100 
m gyorson, valamint ezüstöt 50 
mellen. Nyíltvizes versenyeken öt 

úszónk is kiválóan szerepelt, kö-
zülük hárman korosztályuk leg-
jobbjaihoz tartoznak.  Közülük 
is kiemelkedett Melkuhn Dezső, 
Horváth Roland és Török Imre Gá-
bor teljesítménye – mondta Pólyá-
né Téli Éva, aki saját maga is remek 
eredményekkel büszkélkedhet, hi-
szen – a hazai bajnoki címek mel-
lett – a Masters vb-n hatodik, a 
Masters Eb-n ötödik volt a legjobb 
helyezése. 

A többiek sem panaszkodhat-
tak, hiszen Virágos Éva, Tari László, 
Palásti Katalin, Melkuhn Dezső, Dr. 
Venczel Kincső, Bocskai Zsófia, Bod-
nár Istvánné, Horváth Roland, Dr. 
Berezvai Julianna, Felvégi Zsuzsan-
na, Kókai László és Ferke Gáborné is 
szerzett bajnoki címet tavaly.  

– Országos bajnokságokon 
most eredményesebben szere-
peltünk, mint 2023-ban. 93 egyé-
ni bajnoki címet, 49 ezüstérmet és 
38 bronzérmet szereztek verseny-
zőink. Csapataink váltóban két al-
kalommal nyertek aranyérmet, tíz 
ezüstöt és tizennégy bronzot gyűj-
töttek még mellé, így összesen 206 
érmet szereztünk országos bajnok-
ságon. Kiemelkedően szerepelt 
Berezvainé Virágos Éva, aki 25 al-
kalommal állhatott fel a dobogó 
legmagasabb fokára. A húsz hazai 
és külföldi medencében rendezett 
versenyen egyéniben a 352 arany-
érmünk mellett 171 ezüst- és 106 
bronzérmet szereztek úszóink. Vál-
tókban összesen 37 arany, 33 ezüst 
és 21 bronzérem született. Az el-

múlt esztendő kiemelkedő ered-
ménye volt Dr. Venczel Kincső tel-
jesítménye, aki világcsúcsot úszott 
a 200 méteres pillangóúszásban 
(2:30,66) az 50-54 éves korcso-
portban, ami természetesen új Eu-
rópa-csúcsnak számít – összegez-
te az eredményeket a klub szakmai 
vezetője. 

A beszámolóban elhangzott 
az is, hogy sokat köszönhetnek 
azoknak a tagoknak is, akik ugyan 
egyéb okok miatt nem versenyez-
nek, de segítenek a versenyek 
megrendezésében, részt vesznek 
a közös programokban. Örülnek 
azoknak is, akik, noha nem Szente-
sen élik mindennapjaikat, de úszni, 
edzeni mégis hazajárnak, ezt a csa-
patot választották. Az egyesület 
összetartozását ez is erősíti. Meg-
emlékeztek két alapítótagjukról, 
akik az elmúlt évben hunytak el. 

– Takács Lászlóra és Ferkéné Ma-
nyikára mindig szeretettel emléke-
zünk majd – zárta gondolatait Pó-
lyáné Téli Éva. 

A Szentesi Delfin ESC már a kö-
vetkező feladatokra készül, ugyan-
is január 25-én rendezik a Dr. 
Rébeli-Szabó József Városi Sport
uszodában a X. Évindító Nemzet-
közi Szenior Összetett Sprint Úszó-
versenyt és Országos Bajnokságot 
az 1500 méteres gyorsúszásban, 
majd következik május 10-én a 
30. Szentesi Nemzetközi Szenior 
Úszóverseny. 

Hering Viktor

Felemás évet tudhat maga 
mögött a Dr. Papp László Birkó-
zó Egyesület. Az eredmények 
elmaradtak a 2023-as év sike-
reitől, de Mazula Erik, az egye-
sület vezetőedzője szerint erre 
számítani lehetett. 

– Könnyű szívvel hagytuk ma-
gunk mögött a 2024-es eszten-
dőt, hiszen tudtuk, hogy nem lesz 
annyira sikeres, mint az azt meg-
előző évünk volt – kezdte érté-
kelését a vezetőedző. – Ennek a 
legfőbb oka az volt, hogy birkó-
zóink közül sokan korcsoportvál-
táson estek át, és az új korosztály-
ban fiatal versenyzőként vettek 
részt. Az összesített egyesüle-
ti rangsorban tavaly a harminc-
ötödik hely környékén végez-
tünk, most pedig az ötvenedikek 
lettünk. Ha ezt nézem, nem volt 
sikeres az évünk, de ha az ér-
mek számát tekintem, amiket 
az országos bajnokságokon, di-
ákolimpiákon szereztünk, akkor 
majdnem jobban teljesítettünk, 
mint 2024-ben. Egyetlen szívfáj-

dalmam, hogy aranyérmet nem 
sikerült begyűjtenünk, de tisztá-
ban vagyok azzal is, hogy ennek 
megszerzése hatalmas bravúr-
nak számított volna. Például Bar-
na Milán, aki korábban remekül 
szerepelt az országos viadalokon, 
tavaly már a serdülők között bir-
kózott, és az a mezőny már lénye-
gesen erősebb, mint az azt meg-
előző korosztályé. 

– Hány sportolóval dolgoznak 
az egyesületnél?

– Az óvodásokkal együtt a klu-
bunkba járó sportolók száma kö-
zel hatvan, közülük körülbelül tíz 
fő az, akik az országos bajnoksá-
gokon és diákolimpiákon szere-
pelnek. 

– Milyen célkitűzésekkel vág-
nak neki az idei évnek?

– Idén megpróbálunk bein-
dítani egy óvodás-programot, 
melynek részeként a legkiseb-
beknek a birkózócsarnokunk-
ban tartanánk foglalkozásokat. A 

két Barna-testvér, Milán és Lász-
ló, felkerült a Kozma István Ma-
gyar Birkózó Akadémiára. Bízom 
abban, hogy ott lehetnek a válo-
gatott keretben, de tudom, hogy 
az első év az akadémián mindig 
nehéz. Számukra az U15-ös kor-
osztályban már Európa-bajnok-
ságot rendeznek, jó lenne, ha va-
lamelyikük ki tudna jutni rá. Cseh 
Balázs a sérüléseiből úgy tűnik, 
hogy felépült, és teljes intenzi-
tással veti bele magát a munká-
ba. Testvére, Tamara térdét újra 
műteni kellett, de már ő is elkezd-
te az edzéseket. Sportdiplomáci-
ai sikernek tartom, hogy koráb-
bi birkózónk, Vajda Szebasztián 
nemzetközi játékvezető lett, de 
közben a Magyar Birkózó Szövet-
ség alkalmazásában is dolgozik.

– Mikor kezdődik a szezon 
versenyzőik számára?

– Szombaton egy érdi felhozó 
versenyre utaznak a legkisebb 
birkózóink, februárban viszont 
már az országos bajnokságok te-
rületi döntőit rendezik, erre ké-
szülünk a többiekkel.

Itthon és külföldön is eredményesek voltak

Évzárás a szenior úszóknál

Csak az arany hiányzott
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Hering Viktor

Rövidtávú és sprint duatlon 
országos bajnokságokon, tri-
atlon bajnokságokon és az Iron 
Man-versenyen is eredménye-
sen szerepeltek a Honvéd Rá-
kóczi SE sportolói. Lőrincz 
Gáborral, a szakosztály veze-
tőjével összegeztük a 2024-es 
esztendőt. 

– Sérülésektől sem mentes, ne-
héz esztendőt zártunk – kezdte 
értékelését Lőrincz Gábor. – Kö-
rülbelül júliusra értük el azt a fel-
készültségi szintet, amivel már 
komolyabb eredményeket is el 
tudtunk érni az országos bajnok-
ságokon és a ranglista versenye-
ken. Mindenképpen kiemelném 
Vakhal Györgynek az Iron Man-vi-
adalon, Nagyatádon elért har-
madik helyét. A verseny egy nap 
alatt 3,8 km úszásból, 180 km ke-
rékpározásból és egy maratonfu-
tásból áll, ami emberfeletti erő-

próba volt a meleg nyári időben. 
Valastyán János három egyéni 

bajnoki cím mellett az éves duat-
lon ranglistán is az első helyen 
végzett korosztályában, Vakhal 
György az Iron Man mellett Ba-
latonboglárról és Szolnokról is 
éremmel tért haza, Dósai-Mol-
nár Szilvia a szolnoki sprint duat-
lon ranglista versenyen és az ajkai 
rövidtávú duatlon ob-n egya-

ránt ezüstérmet szerzett, jóma-
gam pedig Balatonbogláron két 
ezüstérmet, Zalaegerszegen, a 
sprint triatlon ranglista verse-
nyen aranyérmet, Fadd-Dombo-
riban, a sprint triatlon országos 
bajnokságon negyedik helyezést, 
Szolnokon, duatlonban ugyan-
csak aranyérmet szereztem, míg 
az éves duatlon ranglistán az élen 
végeztem korosztályomban. 

– Mikor kezdődött és mikor 
fejeződött be a versenyszezon?

– Április végén volt az első 
duatlon versenyünk és október 
közepén zártuk a szezont. Idén 
is hasonló lesz a programunk, a 
decemberi rövid pihenőt köve-
tően már készülünk az első ver-
senyünkre, ami sprint duatlon 
országos bajnokság lesz Bala-
tonbogláron. Vakhal György már 
javában tréningezik a nyári Iron 
Man-viadalra. Az április-május-jú-
niusi duatlon rendezvényeket kö-
vetően június-július-augusztus-
ban inkább a triatlon versenyek 
kerülnek előtérbe. 

– Akik az elmúlt esztendőben 
rajthoz álltak, ott lesznek idén is 
a startvonalnál?

– Azt gondolom, hogy igen, 
még én is, bár fontolgattam, 
hogy 2025-ben már nem indu-
lok több erőpróbán. 75 éves kor 
felett már meggondolja az em-
ber, hogy belevág-e az ilyen jel-
legű versenyekbe, de ezt az évet 
még valószínűleg rászánom a 
duatlonra és a triatlonra.

Évet értékelt a triatlon szakosztály 

Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com

Elismerésben részesültek a kép jobb oldalán  
Dósai Molnár Szilvia, Valastyán János és Vakhal György.




